

2009. 01. 09 - i Paks-i rendezvény

2009. JANUÁR 10., SZOMBAT – TOLNAI NÉPÚJSÁG

KÖRKÉP

5

# Akadálymentesítésben segít az erőmű

**PÁLYÁZAT** Hatvan település közintézményeit érhetik el könnyebben az alapítvány jóvoltából

Az atomerőmű által létrehozott Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítvány 2 millió eurót nyert akadálymentesítésre. A felhasználásról szóló szerződést tegnap írták alá Pakson.

Vida Tünde

**PAKS** Három éve hozta létre a Paksi Atomerőmű Zrt. a Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítványt, amely a hazai nukleáris létesítmények környezetének fejlesztését kívánja segíteni. A szervezet sikeresen vett részt az Európai Gazdasági Térség (EGT) és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok pályázatán. Az igényelt teljes összeget, kétmillió

eurót nyertek el a működési területükön lévő közintézmények akadálymentesítésére. Az erről szóló szerződést tegnap írták alá az atomerőműben Siri Ellen Sletner, a Norvég Királyság magyarországi nagykövete jelenlétében. A dokumentumot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség részéről Kovács István Vilmos elnökhelyettes, a Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítvány részéről dr. Kocsis István, az alapítvány kuratóriumának elnöke látta el kézjegyével.

A projekt keretében 2010 tavaszára 60 településen válhatnak akadálymentesen megközelíthetővé a közintézmények és közfeladatokat ellátó épületek, ha sikeresen pályáznak. Az ünnepi eseményen az érintett térségek polgármesterei és országgyűlési



Siri Ellen Sletner nagykövet (balról), dr. Kocsis István elnök és dr. Varga-Sabján László kurátor hallgatja dr. Szili Katalin házelnök beszédét

képviselői is ott voltak. Szili Katalin baranyai képviselő, az Országgyűlés elnöke kiemelte, számára azért nagy jelentőségű a

kezdeményezés, mert így nemcsak elveiben támogatjuk az esélyegyenlőséget. Mint mondta, példaértékű, hogy egy alapít-

vány hatvan önkormányzat helyett felvállalta ezt a feladatot. Aláhúzta, hogy az elnyert kétmillió euró és az erőmű által biztosított százmillió forint önrész segítségével nemcsak fizikai, hanem egyéb értelemben vett akadálymentesítésre is sor kerülhet. A látásukban, hallásukban korlátozottak és értelmi fogyatékosok is egyenlő esélyeket kapnak.

Siri Ellen Sletner nagykövet azt hangsúlyozta, hogy a norvég kormány azért hozta létre ezt a pénzügyi mechanizmust, mert szeretné, ha Európában minél magasabb szintre emelkedne a társadalmi és gazdasági egyenlőség. A paksi atomerőműé kiemelkedő példa, mert egy ipari létesítménynél nem mindennapos, ha szociális felelősséget vállal a körzetében élők ügyéért.

Krachun Szilárd, Bábaapáti polgármestere elmondta, nem állnak jól akadálymentesítés terén, ezért minden biztonnal élnek a lehetőséggel. A község háza már megközelíthető a mozgáskorlátozottak számára, de az óvodát, iskolát, és esetleg a művelődési házat szeretnék átalakítani. – Halálbiztosan pályázzunk – szögezte le Edelman György, a nukleáris hulladék-tárolójáról ismert Pest megyei Püspökszilágy szomszédságában fekvő Kismémedi polgármestere. Elmondta, hogy csak az új létesítményeik akadálymentesek, a többi nem, ezeket szeretnék a Duna-Mecsek alapítvány nyújtotta lehetőségeket kihasználva a mozgásukban korlátozottak számára is használhatóvá tenni.